ALOIS PRASCHBERGER
Rolltechnik & Sport GmbH

Ersatzteilpreisliste

/ Stehtisch
Artikel |Bezeichnung Einheit Preis
400.010 [Grundrahmen unten Stk. 33500 €
400.011 |Grundrahmen unten mit Lasche fur Schieberader Stk. 385,00 €
400.020 [Grundrahmen oben Stk. 346,00 €
400.030 |Knieblgel Stk. 204,00 €
400.040 |GesaBbugel Stk. 241,00 €
400.041 |[Gurtschloss Stk. 80,70 €
400.042 |Gurtschlosshalter Stk. 81,00 €
400.043 |Stellring Stk. 74,00 €
400.050 |Haltelasche zu Gesal3polster Stk. 4500 €
400.051 |Halter fur GesalRpolster, Sonderbau fur Pelotten Stk. 232,00 €
400.052 |Pelottenhalter je Seite Stk. 216,00 €
400.053 |Seitenpelotten Stk. 85,00 €
400.060 |Fersenhalterung Stk. 85,00 €
400.061 [FUhrung fur Fersenhalter Stk. 108,00 €
400.100 [Kniepolster Stk. 6345 €
400.101 |GesalB3polster Stk. 5690 €
400.102 |Auflagepolster Stk. 161,00 €
400.200 [Bodenplatte 90 x 62 x 2,2 cm (Rampenplatte) Stk. 335,00 €
400300 [Abdeckstopfen D15 mm Stk. 0,85€
400.301 |Abdeckstopfen D30mm Stk. 115 €
400.302 |Sterngriffschraube M 8x20 Stk. 2770 €
400303 |Randelschraube Stk. 360 €
400304 [Holzschraube Stk. 085€
400305 [Zylinderschraube 5 x 12 fUr Gurtschloss Stk. 0,85€
400306 |Zylinderschraube 5 x 20 fur Polster Stk. 0,85€
400307 |Sechskantschraube 8 x 45 Stk. 085€
400.308 |3"Rader Stk. 990 €
400309 |[Sterngriffmutter M8 Stk. 590 €
400310 |Sechskantschraube M 6 x 35 Stk. 085€
400.311 [Sicherungshutmutter M 6 Stk. 050 €
400312 [Fersenhalterung mit FUhrung Set 193,00 €
400313 [Seitliche Pelotten mit Halter, Lasche und Schraube Set 600,60 €

Preise exkl. 20% MwsSt. - Lieferung ab Werk - Giiltig ab April 2024

Die Lieferung bleibt bis zur vollstandigen Bezahlung Eigentum der Firma Alois Praschberger, Rolltechnik & Sport GmbH

Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschaftsbedingungen.

Ersatzteilpreisliste Stehtisch - Seite 1



